
ZBOR ZDRUŽENEGA DELA O AGROŽMLSTVU

Rešitev v sistemskih ukrepih
Položaj agroživilstva v naši občini in prihodnost te veje gospodarstva
je bila osrednja točka dnevnega reda seje zbora združenega dela, ki je
bila 28. marca, o tej problematiki pa sta razpravljala tudi druga dva
skupščinska zbora. Položaj agroživilslva se je namreč v zadnjih nekaj
letih zelo poslabšal; konec septembra lani so izgube v tej veji gospo-
darstva znašale v naši občini 362 milijonov dinarjev, kar je 90 odstot-
kov vseh izgub v občini.

»Kljub prizadevanjem izvrš-
nega sveta in delovnih organiza-
cij samih ostajajo glavni razlogi
za izgube nespremenjeni. Celot-
no agroživilstvo je reproduktiv-
no nesposobno, akumulacija stal-
no upada. Brez modernizacije
opreme in tehnologije ne bo več
mogoče povečevati izvoza. Spre-
jeti bi morali ukrepe, ki bi agro
živilstvu zagotovil tak položaj,
kot ga imajo druge panoge go-
spodarstva,« je na zboru združe-
nega dela opozoril član našega
izvišnega sveta Vladimir Češno-
var, ki je delegatom orisal zdajš-
nje stanje agroživilstva v občini.

Glavni vzroki izgub so predvsem
visoke obrestnc mere, cenovna neso-
razmerja, obratna sredstva, vezanav
zalogah, in izvoz tako rekoč za vsako
ceno. V razpravi na zboru združe-
nega dela, v kateri so sodelovali le
predstavniki Žita, Mesne industrije
Zalog in Kmetijske zadruge Ljub-

Agroživilstvo ustvari 15 od-
stotkov dohodka celotnega go-
spodarstva občine; v Ljubljani ta
delež znaša le 5 odstotkov, v Slo-
veniji 8 odstotkov; ta veja po-
kriva tudi 19 odstotkov vsega
konvertibilnega izvoza občine, v
njej pa dela 14 odstotkov vseb
zaposlenih v naši občini.

Ijana — TZO Dobrunje, svoje mne-
nje glede te problematike pa je po-
srcdoval tudi odbor za družbenoe-
konomski razvoj pri tem zboru, so se
zato zavzeli predvsem za ugodnejša
posojila. Predstavnik Emone-Mesne
industrijc Zalog je opozoril, da so
notranje rezerve izkoriščene in da
bodo zaradi nizkih oscbnih dohod-
kov delovno organizacijo zapustili
vsi sposobni delavci. Menil je, da bi
morali biti ukrepi za rešitev zagat
agroživilstva sistemski. .

Na tej seji so bile sprejete tudi
spremcmbe in dopolnitve odloka o
davkih občanov. Amandmajev, ki jih
je predlagala delegacija obrtnikov in
pri njih zaposlenih delavcev, zbori na
predlog izvršnega sveta niso sprejeli.
saj bi bilo tako potrebno ponovno
usklajevanje v Ljubljani.

Sprejet pa je bil odlok o proračunu
občine Ljubljana Moste-Poljc. ki
znaša za letošnje leto 761.6y2.000
dinariev.
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